

صدارتی انتخاب میں آصف زرداری کی نہیں بلکہ جمہوریت کی فتح ہوئی ہے۔ الطاف حسین

ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن میں پیپلز پارٹی کے عہدیداروں اور کارکنوں کے وفد سے بات چیت

الطاف حسین نے آصف زرداری کی کامیابی کے سلسلے میں اہم کردار ادا کر کے وفاق کو بچالیا ہے۔ سعادت حسین شاہ

لندن۔۔۔۔۔ 7 ستمبر 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ ملک اور جمہوریت کی بقاء کا تقاضہ ہے کہ تمام سیاسی و مذہبی جماعتیں انا نیت چھوڑ کر ملک کی فکر کریں اور محاذ آرائی کے بجائے ملک اور جمہوریت کے استحکام کیلئے کوششیں کی جائیں۔ انہوں نے یہ بات ایم کیو ایم انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن میں پیپلز پارٹی کے عہدیداروں اور کارکنوں کے وفد سے بات چیت کرتے ہوئے کہی جو صدارتی انتخاب میں پیپلز پارٹی کے شریک چیئر مین آصف علی زرداری کی بھاری اکثریت سے کامیابی پر جناب الطاف حسین کو مبارکباد پیش کرنے اور کامیابی کے سلسلے میں بھرپور تعاون کرنے پر ان کا شکریہ ادا کرنے آیا تھا۔ وفد میں پیپلز پارٹی کی سینٹرل ایگزیکٹو کمیٹی کے رکن سعادت حسین شاہ، پی پی برطانیہ کے ایڈیشنل سیکریٹری جنرل ریاض خان، پی پی گریٹر لندن کے جنرل سیکریٹری محسن ہادی، سیکریٹری اطلاعات آغا تنویر اقبال، پیپلز پارٹی کے بانی رکن مختار میر، پیپلز لیبر بیورو کے فیض سلطان، اشرف چغتائی، چوہدری مظفر، جاوید شیخ، محمد مجید، عبدالرحمن فانی، سردار مجید اور دیگر کارکنان شامل تھے۔ پیپلز پارٹی کے عہدیداران صدارتی انتخاب میں کامیابی کی خوشی میں جناب الطاف حسین کیلئے مٹھائی بھی لیکر آئے تھے۔ جناب الطاف حسین نے پیپلز پارٹی کے عہدیداروں اور کارکنوں کو آصف علی زرداری کی شاندار کامیابی پر مبارکباد پیش کی اور ان سے کہا کہ یہ آصف علی زرداری کی نہیں بلکہ جمہوریت کی فتح ہے اور ہم سب کو ملکر جمہوریت کی اس فتح کو مزید مستحکم کرنا چاہیے۔ انہوں نے مزید کہا کہ محترمہ بینظیر بھٹو شہید اور ان کے خاندان نے جمہوریت کیلئے اپنی جان کی قربانی دی، ہم نے اسی لئے ماضی کو فراموش کر کے ان کا ساتھ دیا، کیونکہ یہ سمجھتے ہیں کہ اگر ہم ملک کی خاطر اپنے سیاسی اختلافات کو پس پشت نہیں ڈالیں گے تو یہ سلسلہ قبائلی دشمنی کی طرح نسل در نسل چلتا رہے گا۔ لہذا ہمیں ملک کی خاطر وسیع القسمی کا مظاہرہ کرنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ اس وقت ملک کو دہشت گردی، انتہا پسندی، معاشی عدم استحکام اور طرح طرح کے چیلنجز اور خطرات کا سامنا ہے لہذا ہمیں سیاسی و نظریاتی اختلافات کو دشمنی کا رنگ نہیں دینا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ وقت کا تقاضہ ہے کہ ہم پاکستان کو اپنے اتحاد سے بچائیں، انا نیت چھوڑ کر ملک کی فکر کریں اور محاذ آرائی کے بجائے ملک اور جمہوریت کے استحکام کیلئے کوششیں کریں۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں اپنی صلاحیتوں کو استعمال کرتے ہوئے ملک کو مشکلات سے نکالنا ہے، عوام کو غربت، بیروزگاری اور دیگر مسائل سے نجات دلانا ہے اور لوڈ شیڈنگ، خوراک اور توانائی کے بحران سے ملک کو نجات دلانا ہے اور ایسے لوگوں سے ملک کو محفوظ کرنا ہے جو اپنی انا کی خاطر پاکستان کو نقصان پہنچانا چاہتے ہیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم اور الطاف حسین پر ملک دشمنی اور طرح طرح کے الزامات لگائے گئے لیکن یہ وقت ثابت کرے گا کہ ایم کیو ایم اور الطاف حسین ملک دشمن تھے یہ ملک سے محبت کرنے والے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ 6 ستمبر 1965ء کو مسلح افواج کے سپاہیوں نے ملک کی خاطر اپنی جانوں کی قربانی دی، آج ہمیں بھی یہ عہد کرنا چاہیے کہ ہم بھی ملک کی خاطر کسی بھی قسم کی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔ اس موقع پر پیپلز پارٹی کے عہدیداروں نے جناب الطاف حسین کو بھی آصف علی زرداری کی شاندار کامیابی پر مبارکباد پیش۔ پیپلز پارٹی کی سینٹرل ایگزیکٹو کمیٹی کے رکن سعادت حسین شاہ نے جمہوریت کیلئے جناب الطاف حسین کے کردار کو سراہتے ہوئے کہا کہ آپ نے صدارت کے منصب کیلئے آصف علی زرداری کا نام سب سے پہلے تجویز کر کے اور انکی کامیابی کے سلسلے میں اہم کردار ادا کر کے پاکستان اور وفاق کو بچالیا ہے اور اپنے عمل سے ایک بار پھر ثابت کر دیا ہے کہ ایم کیو ایم ایک جمہوریت پسند جماعت ہے جو پاکستان کی یکجہتی اور سلامتی کی ضامن ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک اور جمہوریت کی بقاء کیلئے انشاء اللہ ایم کیو ایم اور پیپلز پارٹی کا یہ اتحاد قائم رہے گا اور مزید مضبوط و مستحکم ہوگا۔ پیپلز پارٹی کے بانی رکن مختار میر نے جناب الطاف حسین سے کہا کہ ملک پر برسوں تک آمریت کے سائے رہے ہیں اور آپ نے آمریت کے بجائے جمہوریت کا ساتھ دیا جس پر ہم آپ کے شکر گزار ہیں۔ پیپلز پارٹی برطانیہ کے ایڈیشنل سیکریٹری جنرل ریاض خان نے جناب الطاف حسین سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ محترمہ بینظیر بھٹو شہید جب نائن ریور گئی تھیں تو آپ نے کھلے دل کے ساتھ محبت کا مظاہرہ کیا تھا، آج بھی ہمیں ایسا لگ رہا ہے کہ ہم اپنے گھر آئے ہوئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آپ کے دانشمندانہ فیصلے نے پاکستان کو تاریک دور سے بچالیا، آپ جیسے لیڈر ہی ہمیشہ ملک کو مشکلات سے نکالتے ہیں۔ پی پی گریٹر لندن کے جنرل سیکریٹری محسن ہادی نے جمہوریت کیلئے جناب الطاف حسین کے مثبت کردار کو سراہا اور کہا کہ آپ جمہوریت کے استحکام کیلئے جو کوششیں کر رہے ہیں وہ قابل تعریف ہیں۔ اس موقع پر پیپلز پارٹی کے کارکنوں نے ”الطاف حسین زندہ باد“ کے نعرے لگائے۔

کارکنان و ہمدرد ایم کیو ایم حیدرآباد سیکٹر G کے سیکٹرانچارج راشد ممتاز کے والد سید ممتاز علی

کی صحیحیابی کیلئے دعا کریں۔ الطاف حسین

لندن --- 7 ستمبر 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم حیدرآباد سیکٹر G کے سیکٹرانچارج راشد ممتاز کے والد سید ممتاز علی کی علالت پر گہری تشویش کا اظہار کیا ہے اور دعا کی ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کا ملاں عطا کرے اور ان کی عمر دراز کرے۔ اپنے بیان میں جناب الطاف حسین نے کارکنوں اور ہمدردوں سے بھی اپیل کی ہے وہ سید ممتاز علی کی صحت یابی کیلئے دعا کریں۔

آصف زرداری کی کامیاب پر ملک بھر میں ایم کیو ایم کی جانب سے زبردست خیر مقدم

ایم کیو ایم کے اراکین پارلیمنٹ نے پیپلز پارٹی کے رہنماؤں اور اراکین اسمبلی کو مبارکباد پیش کی

کراچی --- 7 ستمبر 2008ء

پاکستان پیپلز پارٹی، ایم کیو ایم اور اتحادی جماعتوں کے نامزد امیدوار آصف علی زرداری کی صدارتی انتخاب میں بھاری اکثریت سے کامیابی کا کراچی سمیت ملک بھر میں متحدہ قومی موومنٹ کی جانب سے زبردست خیر مقدم کیا گیا اور ان کی بھاری اکثریت سے کامیابی کو جمہوریت کی فتح قرار دیا ہے۔ آصف علی زرداری کی کامیابی کی خوشی میں جہاں پیپلز پارٹی کے کارکنان و عہدیداران خوشی منارہے ہیں وہیں ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان میں بھی خوشی کی لہر پائی جاتی ہے جبکہ ایم کیو ایم کے اراکین پارلیمنٹ نے پیپلز پارٹی کے اراکین اسمبلی کو آصف علی زرداری کی بھاری اکثریت سے کامیابی پر قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے دلی مبارکباد پیش کی اور انہیں جمہوریت کے فروغ، انتہاء پسندی اور دہشت گردی کے خاتمے سمیت ہر مثبت اقدام پر متحدہ قومی موومنٹ کے ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔ آصف علی زرداری کی صدارتی انتخاب میں کامیابی کو متحدہ قومی موومنٹ کے کارکنان و ذمہ داران اور مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کی جانب سے ملک کے موجودہ نازک حالات پر قابو پانے کیلئے اہم پیش رفت بھی قرار دیا جا رہا ہے۔ ان کا کہنا تھا کہ آصف علی زرداری نے جس مفاہمتی عمل کے تحت حکومت اتحادی جماعتوں کو ساتھ لیکر چلے وہ تسلسل قائم رکھنا چاہئے اور اس ہی تسلسل کے ذریعے نہ صرف ملک مضبوط ہوگا بلکہ صوبوں کے درمیان موجودگی تفریق اور نفرتوں کا بھی خاتمہ ممکن ہو سکے گا۔ انہوں نے مزید کہا کہ صدارتی انتخاب کا اہم مرحلہ خوش اسلوبی سے مکمل ہو گیا ہے اور اب پیپلز پارٹی، متحدہ قومی موومنٹ اور اتحادی جماعتوں کو ملک کے عوام کے بنیادی مسائل مہنگائی، بے روزگاری، صنعتی ترقی اور معیشت کی بحالی کیلئے اپنا مثبت کردار جس قدر جلد ممکن ہو ادا کرنا چاہئے جس کے فوری اثرات عوام تک پہنچ سکیں۔ انہوں نے صدارتی انتخاب میں آصف علی زرداری کی بھرپور کامیابی کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے عملی کاوشیں اور کردار ادا کرنے پر انہیں زبردست خراج تحسین بھی پیش کیا۔

ایم کیو ایم لیگل ایڈ کمیٹی کے رکن کوثر علی ایڈووکیٹ سے رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی --- 7 ستمبر 2008ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم لیگل ایڈ کمیٹی کے رکن سید کوثر علی شاہ ایڈووکیٹ کی والدہ محترمہ عارفہ خاتون کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومہ کے تمام سوگواروں کو حقیقت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔

☆☆☆☆☆